



Восход

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

1 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА

№ 99 (10751)

ВТОРНИК

ЦЕНА - СВОБОДНАЯ

**МОДЕРНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ
ОБРАЗОВАНИЯ НА БЛИЖАЙШИЕ
ГОДЫ**

2-3-Я СТР.

**ДЕНЬ ЗНАНИЙ В ШКОЛЕ СЕЛА
СОЛОВЬЁВКА**

4-Я СТР.

**ДО ВЫБОРОВ В ОБЛАСТНУЮ
ДУМУ
ОСТАЛОСЬ
40 ДНЕЙ**

СЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ЭТО БЫЛА ОБЩАЯ ПОБЕДА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

В августе 45-го ему было всего 17 лет, и влился он юнгой в морской авиации. На глазах «ястребки» красными звездами на крыльях один за другим взмывали в небо и обрушивались врага, не давая ему шанса. Два авиационных полка, 48-й и 10-й, в составе группировки советских войск стремительно наступали на Южный Сахалин, где упорно, несмотря на все различные доводы, не желая сдаваться наглый коварный враг.



Ну, а если враг не сдаётся – его уничтожают! Эту солдатскую истину юнга Петр Мужайлов понял быстро, воевая в бой в составе своей батальона. Воевал отважно и честно, не жалея своей жизни, как приучены были к этому юнги той далекой поры. И какое было ликование у всех наших бойцов, когда повсюду объявляли о капитуляции милитаристской Японии! Несмотря на тщательные попытки сопротивления, объединенные нации разгромили фашизм, доколав остаток на Дальнем Востоке. С треском рухнула миллионная Квантунская армия японского микадо, огненным смерчем прошли советские десанты по Сахалину и Курилам, – и все, вот она, полная и окончательная Победа во Второй мировой войне! Как можно было забыть такое? Петр Евсеевич и не забыл, никогда не забывал, вернувшись домой Воином Победы.

И так полюбился ему Сахалин, так мощно поманил к себе, что никуда потом так и не поехал вчерашний юнга, остался в Корсакове. Да и он ли один! Вот рядом с ним еще один солдат той далекой поры – Анатолий Лукомский, ставший в последние годы председателем городского Совета ветеранов. Вот другие пожилые женщины и мужчины с медалями и орденами на груди, воевавшие за свою Отчизну.

Второго сентября 2012 года, когда так ласково пригревало солнце, о той далекой Победе вспоминать было особенно приятно. А сколько народа пришло в тот день на центральную площадь с букетами живых цветов в руках, вслед за ветеранами прошли к обелиску павшим советским воинам, освободившим родную землю 67 лет тому назад.

Время летит стремительно, давно уже дети и внуки выросли, правнуками славились стали наши золотые старики. И только дай им Бог здоровья на долгие годы, пусть подольше проживут они с нами!

С этим, думается, согласен каждый из тех, кто пришел к памятнику, встал по обе стороны от него и под автоматные залпы чувствовал их, павших и живых ветеранов Второй мировой.

Хорошо подготовился к празднованию и коллектив культурно-досугового центра «Океан» вместе со своим бессменным режиссером Натальей Волосниковой, проведя театрализованное представление. Стройными рядами прошли к обелиску кадеты, которых год за годом воспитывает в традициях побед русского оружия офицер-воспитатель Николай Кудым.

Самые искренние слова поздравления ветеранам войны прозвучали от мэра Корсаковского городского округа Лады Мудровой:

– В тот день, 2 сентября 1945 года, закончилась Вторая мировая война. Сахалин и Курилы стали единой и неделимой частью тогда Советского Союза, а сейчас России. Но победа досталась нам тяжелой ценой. Советский народ понес невосполнимые потери. Мы склоняем голову перед подвигом русского народа и скорбим о павших, о тех, кто не дождал до сегодняшних дней. Уважаемые ветераны, я хочу пожелать вам крепкого здоровья, чтобы вы еще долгие годы оставались в строю победителей! Мира и добра вам и вашим близким!

...А когда прошла торжественная часть праздника, на зеленом газоне расположился импровизированный привал – брезентовая палатка, юноши и девушки в форме солдат и офицеров тех огненных лет. Рядом с ним полукругом, точно бойцы во время отдыха, сели

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Костюченко Петру Никифоровичу, Почетному гражданину города Корсакова, сердечные поздравления с юбилейным Днем рождения!

Желаем Вам уважения и теплого отношения окружающих людей. Пусть в семье Вам дарят любовь, и дни Ваши будут светлыми и радостными. Крепкого Вам здоровья, долгих лет жизни, никогда не унывать понапрасну и всегда находить повод для улыбки!



Л.Б.Мудрова,
мэр Корсаковского городского округа,
В.П.Бондаренко,
председатель Собрания
Корсаковского городского округа

пожилые дамы с импозантными гармонистами – участники творческих коллективов «Океана». Они застали войну еще детьми и на всю жизнь запомнили, как возвращались домой воины-победители, какая радость приходила в каждый дом, в котором останавливались такие герои.

И какими чистыми звонкими

голосами пели они фронтовые песни, написанные десятилетия назад и ничуть не постаревшие, как не стареет в сердцах и в благодарной памяти людской великий ратный подвиг нашего народа. Низкий поклон вам, дорогие ветераны Второй мировой!

Константин Пальгин
Фото автора



МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

ГУСП «Совхоз Корсаковский» предупреждает население сел Чапаево и Раздольное о том, что с 30 августа по 20 сентября 2012 г. проводится десикация картофельной ботвы сильными действующими пестицидами «Реглон», «Танос» (сжигание ботвы). Пожалуйста, во избежание отравлений присматривайте за частным скотом.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

Пиломатериал обрезной по цене за куб. метр 4400-7900 рублей.
Горбыль обрезной по цене за куб. метр от 3000 рублей.

Доска строганая, вагонка, фальшбрус по цене за куб. метр от 10000 рублей.
Доставка производится кран-балкой за отдельную плату.

Обращаться: г. Корсаков,
ул. Крутая, 34/1, со стороны бывшей ФГТ, на территории бывшего «Сахбумкара».

Телефон для заявок 8-962-110-43-72.

На правах рекламы

